

ОАО «Межотраслевой страховой центр» продолжает экспансию в Московскую область. Новое агентство открыто в г. Пушкино. Возглавил его Куцов Владимир Алексеевич, который в страховании уже свыше 10 лет. Основную школу страховщика он прошел в компании «Спасские ворота».

Новый офис продаж ОАО «МСЦ» осуществляет деятельность по всем классическим видам страхования, в том числе каско, ОСАГО, страхование имущества юридических и физических лиц, ответственности.

Кроме заключения договоров страхования агентство наделяется функциями головного офиса в части организации клиентского сервиса.

«Современная страховая услуга неразрывно связана с совершенствованием клиентского сервиса», – утверждает Р.А. Ахтина, курирующая этот проект. «Сегодня нашим приоритетом собственного развития является непрерывное совершенствование клиентского сервиса», – констатирует она.

В настоящее время ОАО «Межотраслевой страховой центр» имеет широкую сеть филиалов и представительств более чем в 50 городах России.

Источник: www.wiki-ins.ru, 02.10.12